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 Procès verbal du 1er conseil d'école 

Pôle éducatif de La Roche Morey 
17 octobre 2023 

 
Personnes présentes: 
 
Equipe éducative: Mme Douhain, Mme Drouhin,  Mme Sokolowski 
 
Représentants des parents d'élèves:  Mme Delhier,  Mme Delpoux, Mme Bouter,  Mme 
Lattier, M. Bleuse, Mme Gaillard 
 
Périscolaire : Mme Valcher directrice du périscolaire de Combeaufontaine et Morey . 
 
Maires des communes:  Mme Delhier Brigitte (Lavigney), Mme Springaux Florence + Mme 
Berger (Cintrey), M. Passard (vice-président syndicat scolaire), M. Tupinier (président 
syndicat scolaire), M. Saint-Avit (Malvillers), Mme Pitot (Bourguignon les Morey). 
  
 Excusés : Mme L'Hôte (Inspectrice de l’Éducation Nationale),Mme Petitjean 
(représentante de parents d'élèves). 
 

– Effectifs et répartition pédagogique à la rentrée 2023 
Cette rentrée nous accueillons 54 élèves : 19 élèves en classe de maternelle (10 PS, 3 
MS et 6 GS), 17 en classe de CP CE1 (9 CP et 8 CE1) et 18 en classe de CE2 CM1 CM2 
(6 CE1 3 CM1 et 9 CM2). 
 
À la rentrée de septembre : 3 départs (une fratrie). 2 nouvelles arrivées en grande section. 
Une nouvelle élève est attendue pour la rentrée de novembre en moyenne section. 
 
Mme Drouhin enseigne en classe de maternelle, Mme Douhain en classe de CP CE1 et 
Mme Sokolowski en classe de CE2 CM en remplacement de Mme Bailly dont la reprise 
est pour le moment prévue en Janvier prochain. 
Mme Gaumet, ATSEM en maternelle, Mme Joffrain et Mme Saves AESHi dans notre 
école, ainsi que Mme Joly, bénévole pour l'atelier BCD tous les lundis à l'école. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En ce qui concerne la rentrée prochaine, septembre 2024 : 



9 départs en classe de 6 ème  sont prévus, 8 arrivées en classe de petite section. 
 

Nom Prénom Date de 
naissance 

sexe Classe à la rentrée de 
septembre 2024 

Commune 

PASSARD Natan 07/12/2021 M Petite section Saint Julien 

BARRA Emilio 09/11/21 M Petite section Suaucourt 

REGNAUD 
COLY 

Maxence 28/09/21 M Petite section Lavigney 

SILVA ROSA 
DUARTE 

Aëden 05-04-2021 M Petite section Charmes Saint 
Valbert. 

GAILLARD Tristan 20-06-2021 M Petite section Preigney 

CARTERET Roméo 03 2021 M Petite section Dérogation : La 
Quarte 

MORIN Ayden 26 05 2021 M Petite section Pisseloup 

ROBERT  Luna 28 09 2021 F Petite section Lavigney 

 
– Résultats des élections des représentants de parents d'élèves : 

Sont élus pour cette année 2023 2024 : Les parents de l'unique liste constituée et 
présentée : 
Titulaires : Mme Gaillard Flora, Mme Delpoux Sabrina, Mme Delhier Audrey. 
Suppléants : Mme Lattier Aurore ainsi que Delaitre Cindy. 
 

– Vote du règlement intérieur de l'école : 
Le règlement intérieur reste inchangé par rapport à l'année précédente. 
Adopté à la majorité, vote à main levées lors du conseil d'école. 
 

– Présentation du PPMS (plan de mise en sûreté des élèves face aux 
risques majeurs) : 

Le PPMS actualisé est présenté à l'ensemble des membres du conseil d'école. Liste des 
nécessaires de survie pour le confinement. 
 

– Bilan premier exercice incendie : 
RAS tout fonctionne. Les extincteurs ont été vérifiés en juillet 2023. 
 

– Présentation du projet d'école : 
Présentation du projet d'école aux membres du conseil d'école. 
 

– Point coopérative : 
Nous avons environ 1900€ sur les comptes à ce jour. 
 
 
 
 
 

– Présentation des projets pédagogiques pour l'année à venir : 



Marché de noël : un marché de noël sera organisé le samedi 2 décembre à l'école sous 
un format plus petit que les années précédentes : nous proposerons cette année une 
vente d'objets réalisés par les élèves à l'école et au périscolaire, sans exposants 
extérieurs, une buvette restauration le midi ainsi qu'un spectacle/ chorale de noël. La 
venue du père noël a été évoquée en réunion avec possibilité de remettre les cadeaux de 
fin d'année (livres) aux élèves à ce moment là. 
 
Projet innovant : Présentation du projet laboratoire scientifique aux membres du conseil 
d'école. 
Remerciements adressés au syndicat scolaire pour la prise en charges des travaux 
électricité liés à cette salle. 
 
Ma classe aux Jeux olympiques: classe de ce2 cm1 cm2 de septembre 2024 tirée au sort 
pour aller assistée à une épreuve des jeux paralympique de septembre 2024. Mme 
Douhain s'est engagée dans ce projet. Un dossier a été préparé et consolider par M Janin, 
conseillé pédagogique en EPS. 
 
Kermesse fin d'année : Organisée avec l'aide de Zucco, la kermesse offrira cette année 
aux parents d'élèves un spectacle autour du thème des jeux olympiques. Le clown Zucco 
viendra travailler avec les élèves durant la période de mai juin pour préparer ce spectacle : 
des ateliers cirques, clowneries, danse et chants seront proposés aux élèves. 
 
-Questions diverses : 
Manon : grossesse 
Facture photocopieur restée impayée dépannage impossible : à revoir avec Bourgogne 
Repro. 
Facture de consommables au niveau des produits d’entretien. 
 
Secrétaire de séance : Manon Douhain 


